

【交通部觀光署雲嘉南濱海國家風景區管理處新聞稿】

發稿日期:114年3月19日

新聞發言人：莊副處長名豪 電話：0972-850311、06-7861000 轉 113

新聞聯絡人：吳科長碩文 電話：0922-876500、06-7861000 轉 230

文稿主旨：

旅遊安全意識從小扎根 雲管處宣導活動百位師生熱烈響應

交通部觀光署雲嘉南濱海國家風景區管理處(以下簡稱雲管處)為加強宣導旅遊安全，強化民眾的旅遊安全意識，在3月19日於北門遊客中心廣場舉辦「鹽田濕地開心遊·賞鳥觀夕平安歸」旅遊安全宣導活動，特別邀請臺南市北門區的北門國小、文山國小、三慈國小，以及七股區的大文國小共超過100位師生參與，在闖關遊戲中寓教於樂，讓旅遊安全意識從小扎根。另外在「旅遊安全宣導週」期間(3/16-3/22)，雲管處也歡迎民眾前往七股遊客中心，參與旅遊安全多媒體互動遊戲挑戰，挑戰成功者，就有機會獲得精美小禮物，數量有限送完為止。

雲管處處長徐振能表示：旅遊安全是臺灣推動優質旅遊不可或缺的重要工作，交通部觀光署訂每年3月的第3週為旅遊安全週，結合各界共同強化旅遊安全宣導，而雲嘉南濱海國家風景區擁有世界級的濕地生態景觀，以及特有的鹽田、養殖漁業風光，本次宣導活動特別針對這些旅遊環境特性設計宣導重點，並融入「食宿遊購行」五大範疇的旅遊安全知識，讓師生們對周遭環境資源與安全注意事項皆能有更多認識。

來自北門及七股地區的4所國小、超過百位學生，以分組競賽的方式進行闖關，讓大家在緊張刺激的遊戲氛圍中，深植旅遊安全觀念於心中；而各關卡也特別選在北門遊客中心廣場的公共藝術作品如「黑面嬌客」、「孕育之母」、「鹽的恩典」及「海潮之聲」等旁邊，成為小朋友們最喜愛的合影對象，遊戲之間笑聲與驚呼連連，趁此解放了課業的壓力，也收穫滿滿的旅遊安全知識。

隨著天氣將逐漸回溫，臺灣各風景區春暖花開，到了出外旅遊的好季節，藉著交通部觀光署旅遊安全宣導週，特別呼籲遊客出外旅遊時應加強

注意食宿遊購行的安全措施，共同達到「開心遊，平安歸」的目標，雲管處關心您!更多雲管處轄區好吃好玩的資訊可見「雲嘉南，好好玩!!!」粉絲專頁。